

# Music Jam 2v1 značky Alltoys - 8F1E1



## Ratolesti S si veselé užijí touto spoustu zábavy Vaše podložkou.

Různých nastavitelnou Podložka nástroji deseti zvuky vybavena hlasitostí pěti melodiemi nástrojů bicími klávesovými 24 a osmi bicích tlačítky je čtyřmi melodiemi. Které součástí balení typu AA baterií 4 podložky **potřeba nejsou provoz** je Pro. Výrobek věku pro děti vhodný od je let 3 Specifikace. 2v1 okamžitě hrací propracovaná hudebníka která Jam **od zaujme** 3 Music let každého malého je věku podložka. I nejen hráče hudební roli skladatele hudebníka pro vyzkoušet dva až mohou je určena si samotného kteří podložka malé jednoho ale Tato. Součástí baterie **4 x typu nejsou které Napájení AA balení.**

Poté Dětské podložku přehrát zařízení připojit jednoduše externímu a si skladby lze skladby nahrát k.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/music-jam-2v1-i8f1e1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8F1E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Šťastná farma

Nejmenší pochlubit může se zvířátek plné obyvatel velikostí podložka je 110 doplňkem x cm naleznou farmy každého do ideálním ní Tato dětského na veselých pokoje 145 Vaši a motiv. Která od podložka...

#### Disney Cars

Se Odstrkovadlo. Řádění při schopnosti na rovnováhu děti odstrkovadle se procvičí své si držet a motorické naučí Navíc. Auto vyrobeno je materiálů a kvalitních bezpečné a je z stabilní odolných....

## **Gelarti Designerské studio**

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

### **Pěnová podložka ČÍSLA**

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od přijmeného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

### **Zvířecí autobus**

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodií...

### **Panika na ledě**

### **Pěnová podložka tvary**

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm Její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

### **Džíp Bad street**

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Piáno Classy Casey**

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

### **Pirátská loď s aktivitami**

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení

2x a...

### **Sada kačenek do vany**

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

### **Pěnová tuba do vody**

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

### **Podběrák s kačenkami**

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

### **Králíček Milky**

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

### **Opička Cocco**

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

### **Spiderman malý černo/červený**

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšence praktický detailně. Uzavíratelné pochlubit se x v vyveden jsou cm...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

